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SPL030-FB1-18S

Erfasste Fragebbégen = 2125

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:lsl?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 64,1% 234% 88% 3%  06%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u T [ it nicht zu n=1968
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien . v ' vy
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 57% 25%  11,9% 4,3% 1,9%

'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u : 7 ) it nicht zu n=1991

interessant. ' W=,
1 2 3 4 5
. . .. . . 51,6% 255% 14,8% 5,1% 3%
¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen — T — wifft nicht 2u n=1981
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. . " . 57,6% 251% 11,3% 3,9% 2,1%
" Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als wifft 2 T > > wifft nicht zu n=1982
T F 1 mw=1,7
sehr motivierend. v s=1
1 2 3 4 5
I N 49,9% 347% 11,7%  28% 1%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut N I T T T sehr schlecht n=1962
s=0,9
1 2 3 4 5
2. Die/Der Lehrende
. . . . 82% 139% 31% 07% 0,3%
20 ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet it 2u 4 it nicht zu n=1981
s=0,6
1 2 3 4 5
64,7% 21,8% 9% 3,3% 1,2%
22) n ; ; 2 ; > : : : _
... erklarte die Lehrinhalte verstandlich trifft zu \ I : trifft nicht zu n=1987
s=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 55,8% 259% 11,6% 4,5% 2,1%
239 behandelt die Lehrinhalte in einem wifft 2 =TT > > wifft nicht zu n=1983
k i mw=1,7
angemessenen Tempo ' =1
1 2 3 4 5
735% 174%  48%  28%  14%
2.4) : sndli : : : , : -
... spricht verstandlich tifft zu ——— trifft nicht zu n=1980
s=0,8’
1 2 3 4 5
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62,1% 223% 11.5% 26% 15%

% .. versucht den Studierenden fiir den Lehrinhalt zu wifft zu 3 T tifft nicht 2 n=1974

begeistern . v ' o’
1 2 3 4 5
- : ) . 813% 132%  42%  0,7% _ 0,5%

20 . istim Umgang mit den Studierenden fair und wifft 24 N — - - it nicht 2u n=1951

korrekt i 06’
1 2 3 4 5
. . . 827% 13%  33%  08%  04%

27 .. geht auf die Studierenden ein und beantwortet it 2u L it nicht zu n=1983

ihre Fragen oM06’
1 2 3 4 5
. . 58,1% 20,9% 16,3% 3,1% 1,5%

28 . bietet den Studierenden auch auRerhalb der it 2u : N ; it nicht zu n=1835
Lehrveranstaltung die Mdglichkeit zum fachlichen ' ' ' =1
Austausch

1 2 3 4 5
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
. - . . 60.7% 253%  9,3%  34%  1,3%
" Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert — T T - - ifft nicht 2u n=1974
' s=0,9’
1 2 3 4 5
. . . 54,7% 23,1% 11,7% 6,3% 4,2%

%3 Mein Vorwissen hat ausgereicht, dem Vortrag folgen wifft 2u N : : wifft nicht 2u n=1973

zu kénnen v =11
1 2 3 4 5
. 512% 253% 161%  51%  22%

*3 Falls die Lehrveranstaltung von mehreren it 2u : 1 : it nicht zu n=763
Vortragenden gehalten wurde (z.B.: Ringvorlesung): ’ v ' o
Die Inhalte der einzelnen Vortragenden waren gut
aufeinander abgestimmt (falls Frage nicht relevant, ; s : . L
bitte nichts ankreuzen)

. " N 38%  7.2% 695% 135%  6,1%

*4 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2u niedrig 2 hoch n=1940

Vergleich zu den curriculdren Vorgaben (ECTS) i rys
1 2 3 4 5

519% 241% 141% 6,5% 3.4%

Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung trifft 2u X 1 ’ ifft nicht zu n=1835
. ; . I ) | mw=1,9
Unterlagen zur Verfligung gestellt wurden: Die =11
Unterlagen erscheinen hilfreich fir den Lernerfolg
(falls Frage nicht relevant, bitte nichts ankreuzen) ; 1 1 " .
. . . 295% 29.7%  24%  11.9%  4.9%
" Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei der trifft zu - T wifft nicht 20 n=1929
Prifung erwartet ' ' ' o
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL030-FB1-18S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu trifft nicht zu
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und

Beurteilungskriterien informiert.

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu
sehr interessant.

n=1968 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

trifft nicht zu

n=1991 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung der

Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

n=1981 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

trifft nicht zu

n=1982 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

—n
— —

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir

n=1982 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

2. Die/Der Lehrende

21 e . . _ -
... ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet trifft zu _\ trifft nicht zu n=1981  mw=12 md=10 s=0.6
22) x . . - . \_ -
... erklarte die Lehrinhalte verstandlich trifft zu _\ trifft nicht zu n=1987 mw=15 md=10 =09
23) ... behandelt die Lehrinhalte in einem trifft zu L trifft nicht zu B i i B
angemessenen Tempo / n=1983 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
24) . - . _/ -
... spricht verstandlich trifft zu _\ trifft nicht zu n=1980 mw=14 md=10 s=0.8
25 .. versucht den Studierenden fir den trifft zu & trifft nicht zu B B i B
Lehrinhalt zu begeistern / n=1974 mw=16 md=10 s=0.9
26) o . ) ) . -
... istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu _./ trifft nicht zu n=1951 mw=13 md=10 s=0.6
korrekt I
27) ... geht auf die Studierenden ein und trifft zu .I. trifft nicht zu
beantwortet ihre Fragen "\ n=1983 mw=1,2 md=1,0 s=0,6
28) .. bietet den Studierenden auch auferhalb der trifft zu \_. trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung die Mdglichkeit zum n=1835 mw=17 md=10 s=1,0
fachlichen Austausch
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
3 i _ ) . . _ I
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft zu \ trifft nicht zu n=1974  mw=16 md=10 s=0.9
32) ) ) . . I
fl\c/l)ggr}/gm(lgﬁﬁg:at ausgereicht, dem Vortrag trifft zu \I. trifft nicht zu ne1973  mwe18 md=10  s=14
33) Falls die Lehrveranstaltung von mehreren trifft zu J. ‘ trifft nicht zu
Vortragenden gehalten wurde (z.B.: '*\ n=763 ~ mw=18 md=10 s=1,0
Ringvorlesung): Die Inhalte der einzelnen \\L
34) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu niedrig zu hoch
im Vergleich zu den curriculéren Vorgaben /{ n=1940 mw=3,1 md=30 =08
(ECTS) e
36) Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung trifft zu J’ trifft nicht zu B B 5 B
Unterlagen zur Verfiigung gestellt wurden: Die "K n=1835 mw=19 md=10 s=1.1
Unterlagen erscheinen hilfreich fir den \
37) . . . . I
!:IC:r g?g?uﬁggrl\(’\llzr;e\t/orstellung, was mich bei trifft zu trifft nicht zu ne1920  mw=23 md=20 s=12
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